



Олимпиады, посвященные Великой Отечественной войне, заседания исторического клуба, проводимые департаментом образования совместно с фондом «Витязь», стали уже традиционными. Но, к сожалению, в них принимает участие лишь часть горловских школьников. Для того, чтобы каждый учащийся мог познакомиться с историей Горловки в годы войны, проявить интерес к прошлому своей семьи в то далекое страшное время, директор БФ «Витязь» Татьяна Федорова представила учителям-историкам программу курса «История Горловки в годы Великой Отечественной войны». Татьяна Анатольевна остановилась на вопросах о роли учителя истории и методах нравственного воспитания на уроках, рассказала о методах изучения истории Горловки в годы войны.

Программа курса рассчитана на 20 уроков и состоит из 3-х частей: «История Горловки в годы Великой Отечественной войны», «Имена горловчан в истории Великой Отечественной войны» и «Горловчане, награжденные орденами в честь воинов Святой Руси».

Для каждой предлагаемой темы подобраны архивные материалы, фото и видео документы.

Год назад благотворительным фондом «Витязь» был выпущены документальный фильм «Горловка, опаленная войной» и Книга Памяти «Героизм горловчан». На семинаре учителя истории могли познакомиться с книгой «Горловчане – кавалеры орденов в честь великих полководцев Святой Руси», в которой представлены документы о наших земляках, награжденных орденами Кутузова, Суворова, Александра Невского и Богдана Хмельницкого.



Благотворительный фонд «Витязь».



Изучение истории города Горловки в  
годы Великой Отечественной войны  
на уроках истории

Горловка - 2012 год

Результаты семинара будут опубликованы на сайте благотворительного фонда «Витязь».

# В благотворительном фонде «Витязь» состоялся городской семинар учителей истории

Горловский Медиа Портал  
21.11.12 12:44

---



[Судьба украинского народа в годы Великой Отечественной войны](#) [Олег Селецкий](#) [Игорь Ратковский](#) [Ирина Давыдова](#)